

## 853. 放男人的傳統價值在一邊，尋求並擁抱我的真理

Rhema 3 月 21 日 2021 - 來自耶穌的話，通過姐姐克萊爾

( 從 2019 年 12 月 11 日開始的消息摘錄 )

“我珍貴的心靈居民，小和謙卑不被教導在許多流行的教堂中，作為一個結果，他們將在混亂中崩潰當敵人拉出所有停止來殺死一個會眾時。但，那些你們根植在謙卑和愛將成功在治療部門和設置穩固的基礎，甚至一個人到你攜帶通過苦難。

“真的，那些黑暗的力量被基督徒的強大力量嚇倒了，誰是升起拿回什麼是正確的他們，帶世界到悔改，挖掘了復興井一路挖回到第一世紀。什麼是假將被證明是假的並被刪除。什麼是真實也應該證明是真實的對於那些人誰有耳朵聽到的，且不盲目地遵循時尚的教派基督教，而是尋求深刻的真理一路回到我的教會的開始。那些人應該有真理。

“我的人民，刪除從你的心和頭腦男人的傳統那扼殺我的精神，並扭曲或捨棄遺我的話從聖經。走更深。走更深入。深入！不要滿足於任何男人的信仰版本，無論面額多麼令人印象深刻。

“男人已經腐敗了信仰我傳給教堂的父親和母親的。你誰已經聽取了謊言和歪曲對我的話；你誰已經迎接虛假學說為了保存您的收入。你們所有人.....悔改！因為時間來到當我不再容忍謊言時，你的人民將放棄你為那些教師誰教整個經文且不僅什麼支持他們對基督教信仰的想法。

“有一個偉大的分裂來到我的身體。那些人誰容忍錯誤和那些人誰不的。我的聖靈精神正在搬回我的人民真正信仰賦予到使徒的，與所有恩典被給他們，以及所有真理被暴露在整個年段的。

“成為那些人誰尋求真理的，那些人誰尋求謙卑和一個生命隱藏在我裡的。不要停在男人的意見！相反，繼續直到真理已經設定你自由。我將提供洞察力向真誠的心，對那些人誰只生活真理。

“我和你在一起在這個追求中，我呼你走更深走更深。並揭開了過去的束縛，擁抱整個真理那時在我經文裡。 ”

從 2021 年 12 月 4 日開始的消息摘錄在這個主題

(耶穌) “親愛的，我不在這裡打敗你。然而，為了真理原故，我被迫告誡你以強烈的話。我請你檢查經文，以辨別出完全它們的意義。很多被隱藏從你，我的人民。一個窗簾已經繪製在某些部分我的真理，來防止你被充分配備，來反對邪惡在山地。

“男人有他們自己的方式，並將選擇，出於一個身體的知識，那些事情支持他們的理論。男人傾向於形成群體圍繞在他們最喜歡的理論和教義，應該某事相反與那出現的，他們將貶低其重要性並重申他們自己論據的力量。

“所以，你發現福音繁榮。痛苦和遭受是不愉快;繁榮和物質豐富正在安慰，喂男人的需要是在控制。是主人在他自己命運的，富裕，健康。總之，成功通過世俗的標準。

“這正是精確什麼文士和法利賽人的生活。一個生命在特權，物質豐富，和尊重。然而，他們無法認識我當我來到他們時。他們的標準已經腐蝕被他們的肉體自然，肯定沒有任何重要意義可能來自拿撒勒。

“看如何愉快人民變成當你說對他們舒適水平？但開始挑戰他們的標準。他們的社會標準，以及他們最喜歡的理論和舒適程度 - 你將立即引起嫉妒和爭議。

“我的人民，我已經叫你看真理。不是一個人的真理的呈現，但我的真理。我沒有隱藏你的任何東西。我來了在一個形式不可否認地不同於什麼預期我。我沒有嘲笑他們的繁榮標準，這嚴重腐敗了他們的道德。相反，我來了在赤裸和鮮明的真理裡。宣稱愛到被拒絕，癒合對病人，希望對貧窮，和虛偽的富人誰使生命悲慘為窮人。

“我沒有政治姿勢，我也沒有承諾豐富的財富。我面對邪惡那裡它站立，我降我自己到了最悲慘和貧窮，提供了他們治愈和舒適。我挑戰那些人完整性誰看他們自己正義的：富有的年輕統治者，狡猾的法利賽人，以及他誰有權利釘死我。

“我沒有進入富人的房間，但卻進入最低牛和羔羊的。我死沒有包圍被富裕的醫生和補救措施，而是在兩隻盜賊之間以像徵恥辱。我沒有地方可放置我的頭，沒有墳墓可放置我的身體。我無法做出更加醒目的陳述什麼是最重要在生命裡比我做的在我的化身。

“但對比那，我的人民，與你的繁榮教師誰駕駛昂貴的車輛，穿著昂貴的西裝和建造精心教會。相比那與一個部長的生活方式有大眾富翁的教會。這不是基督徒部長夢想的日子？一個偉大

的禮堂，昂貴的揚聲器和照明，氣候控制，舒適座位為成千上萬。這不是什麼仰視的在這個國家甚至在國外？這不是成功的象徵嗎？

“但我對你說，這不是什麼我考慮成功。這不是被稱讚，在我眼中。財富和腐敗，收購和妥協，齊頭並進。我已經叫你簡單和純潔到福音書。'不帶什麼為旅程。因為你的寶藏在哪裡，你的心也是。

“我不是說過沒有人出生從一個女人的，更偉大比浸洗者約翰嗎？然而，在哪裡他豐盛的飯菜和精美的衣服？它不是發生對你那有事情急劇錯誤與繁榮扭曲在我的聖潔和純淨生命中？有一個鴻溝差異在富裕和有影響力和貧困和你的基督的譴責生命之間？

“如此，為什麼沒有人承認例子我生活在你們所有人面前的？相反，有豐富的生命重複在聖經？豐富在肉體樂趣？不是在正義，和平和喜樂。

“你們有些人抵抗了我，即使是現在。然而我告訴你，你不是行走在真理中，而是在人類方式的欺騙。你不認識我。你不知道我的方式或我的生命，或理解什麼我來到地球帶來的東西。

“然而它是所有在你在福音書從開始到完成。相反，你已經選擇被勺子餵養由男人的教義，而不是接受我的真理整體，正如它是寫在經文中。你拒絕回到開始當我的使徒教導真理時。真的，你是自助餐廳的基督徒 – 以男人的教義為食，而留下真理萎靡不振。因為你的廚師有他們自己的議程，他們的喜歡教義，而你誤拿為真理是為你不知道我的方式或我的經文。

“醒來！醒來！在它是太晚為你之前。我沒有來羽毛你的巢。我來治愈，帶來和平，真理和正義，而不是物質財富，那腐敗。再次，哪裡你的寶藏是，還有是你的心。

“是你的心為了窮人，病了，癩子嗎？或它是為了富人，健康和成名的嗎？你是生活在一個腐敗的福音。你不知道我的方式，你的方式是男人的方式。拋開男人價值的傳統，用你的全心擁抱聖經，如此我不會被迫說在那一天上..... “我從來不認識你”。